
 

 
Fond: Fondul Social European+ 
Program: „Programul Educație și Ocupare” (PEO) 2021-2027 
Prioritatea 6: Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație  
Obiectiv specific: ESO4.6 Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii 
acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și  formarea 
generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facil itarea mobilității 
în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+)  

 
COMUNICAT  

Lansare proiect 
 

Din data de 01.02.2026 a început implementarea proiectului „Program de educație incluzivă, resurse și 
măsuri educaționale specializate pentru prevenirea părăsirii timpurii a școlii și integrarea socio-
culturală a elevilor cu dizabilități și cerințe educaționale speciale din cadrul Liceului Tehnologic Special 
nr. 3 București”, cod SMIS 342828. Durata proiectului este de 24 de luni, respectiv până la 31.01.2028. 
Proiectul este finanțat prin Fondul Social European+, în cadrul Programului Educație și Ocupare (PEO) 
2021-2027. 
Beneficiar/Lider de parteneriat: Liceul Tehnologic Special nr. 3 
Partener: Asociația pentru Educație Permanentă 
Valoarea totală a proiectului: 2.789.571,26 RON 
Valoarea totală nerambursabilă: 2.754.913,52 RON 
Valoarea totală a contribuției proprii: 34.657,74 RON 
Prin obiectivul general al proiectului ne propunem implementarea unui set integrat de măsuri dedicat 
îmbunătățirii nivelului de participare la programele naționale de educație și prevenirii părăsirii timpurii 
a școlii, adaptat copiilor hipoacuzici și părinților acestora. 
 
OBIECTIVUL SPECIFIC 1 – Înființarea și organizarea structurilor de suport educațional și pedagogic 
pentru elevii cu CES hipoacuzici/deficiențe asociate prin înființarea și dotarea unei camere-resursă și 
prin achiziția de echipamente și aparatură plurisenzorială și sportivă adaptată. 
OBIECTIVUL SPECIFIC 2 – Dezvoltarea unui program integrat de stimulare cognitivă, socială și medicală 
prin activități de logopedie, stimulare cognitivă, terapie prin artă, recuperare kineto și jocuri, teatru 
vizual și ateliere creative. 
OBIECTIVUL SPECIFIC 3 – Dezvoltarea unui program educațional integrat axat pe asistență școlară, 
consiliere și orientare școlară/socială, prin consilierea elevilor și a părinților, organizarea de tabere de 
vară, activități de voluntariat, parteneriate și dezvoltarea competențelor emoționale și sociale. 
 
Grupul țintă al proiectului este format din 110 elevi cu CES și/sau dizabilități înmatriculați la Liceul 
Tehnologic Special nr. 3 cu domiciliul în regiunea București-Ilfov și 54 de părinți/reprezentanți 
legali/tutori/facilitatori. Rezultatul principal urmărit este sprijinirea a 110 copii și tineri, astfel încât 
minimum 88 dintre aceștia să rămână în sistemul de educație sau să își îmbunătățească nivelul de 
educație. 
 
Contact: 
Liceul Tehnologic Special nr. 3 
E-mail: centrulscolarnr3@yahoo.com 
Link-uri utile: https://mfe.gov.ro/ 


